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Sajtótájékoztató

A Maros Megyei Múzeum örömmel tájékoztatja önöket arról, hogy régészeti vándorkiállítás nyílik a marosvásárhelyi várban található Történelmi és Régészeti Múzeumban 2011. február 21-én (hétfőn) 12.00 órától. 
Évszázadokon keresztül e napon ülték a rómaiak a Feralia ünnepét, melyet a halottak szellemeinek (Manes) szenteltek. A Feralia volt a záróakkordja az évente megrendezett, kilenc napig (február 13–21) tartó Parentalia fesztiválnak, melynek keretében a halott ősök előtt tisztelegtek. 

Az élet útja, a halál ösvényei címet viselő kiállítás június 5-ig látogatható Marosvásárhelyen, ezután kerül Kolozsvárra és Zilahra.

A tárlat a Szilágy megyei Mojgrád és Zsákfalva határában található római település (Porolissum) temetőjében, illetve az ugyanitt található középkori temetőben 2006 és 2010 között végzett régészeti kutatások eredményeit mutatja be.

 A kolozsvári Babeș-Bolyai Tudományegyetem oktatóiból és kutatóiból, illetve hazai, angliai és magyarországi szakemberekből, hallgatókból és önkéntesekből álló kutatócsoport számos 2–3. századi római hamvasztásos sírt, két kőből épített sírkertet, egy ókori útszakaszt, valamint egy 12–15. századi középkori temetőrészletet tárt fel. 

A geofizikai, antropológiai, topográfiai és régészeti módszereken alapuló interdiszciplináris kutatómunka eredményeként sikerült a temető kiterjedését, kronológiai fejlődését, a településhez való viszonyát és a temetkezésekhez kapcsolódó hiedelemvilág különböző vetületeit rekonstruálni. 
A kiállítás, amint címe is jelzi, a halál jelenségét az élet felől közelíti meg. A látogató betekintést nyer a római ember mindennapjaiba, képet alkothat az öltözködési szokásokról, a betegségekről és gyógymódokról. A római temetőn átvezető út mentén megcsodálhatja az ásatásokon talált ritka művészi értékű halotti kőoroszlánt, egy Cleopatra nevű kislány sírkövét és halotti feliratát, és megtekinthet egy halotti máglyát is. A kiállítás megvilágítja a rómaiak halálról alkotott képét és a különböző temetkezési szokásokat, és alkalom adódik a régész mesterség apró kulisszatitkaiba is bepillantani.  

A kiállítás szervezői az ifjabb korosztályokra is gondoltak, a gyerekek számos interaktív tevékenységen keresztül kerülhetnek közelebb a Kr.u. 2–3. század emberének hétköznapjaihoz. Kipróbálhatják, milyen régésznek lenni, játszhatnak és beleolvashatnak a római civilizációról szóló könyvekbe.

Minden kedves érdeklődőt, kicsit és nagyot egyaránt sok szeretettel várnak a szervezők! 

A kiállítás főkurátora: Pánczél  Szilamér  Péter  (Maros Megyei Múzeum)

Elérhetőségek: 0721-487 661,  pszilamer@yahoo.com
